

RAPORT DE ACTIVITATE 2017

Consilier local, PURCAREA ALEXANDRU

Ca reprezentant al cetatenilor din comuna Slătioara validat fiind după alegerile din iunie 2016 în conformitate cu art. 52 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 și cu statutul așezărilor locale activitatea mea s-a desfășurat pe patru coordonate:

- a) activități desfășurate în cadrul ședințelor consiliului local Slătioara
- b) activități desfășurate în cadrul ședințelor pe comisii, unde sunt membru în cadrul comisiei pentru activități economico-financiare, urbanism, agricultură, gospodărire comună și protecția mediului.
- c) activități desfășurate ca și consilier local în mijlocul cetățenilor.
- d) activități desfășurate în cadrul filialei teritoriale ale PNL Slătioara.

Sunt membru în cadrul comisiei pentru activități economico-financiare, urbanism, agricultură, gospodărire comună și protecția mediului.

Am participat la toate ședințele consiliului local Slătioara, la toate ședințele am luat cuvântul și mai toate propunerile mele au fost discutate și aprobate de plenul consiliului local Slătioara.

Am avizat toate proiectele de hotărâri după ce împreună cu membrii comisiei ne-am pus de acord.

În cadrul celor 12 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare din anul 2017, au fost analizate, discutate, avizate toate proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei cu mici ajustări.

În calitate de consilier local am avut multe întâlniri cu cetățenii comunei Slătioara.

Comisia pentru activități economico-financiare, urbanism, agricultură, gospodărire comună și protecția mediului a ținut 30 ședințe de comisie.

În exercitarea mandatului, consilierii locali sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 52 din legea 215 din 2001 a Administrației Publice Locale. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitatea noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu integrarea în Uniunea Europeană, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privească colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.

În concluzie pot spune că am promovat și susținut toate proiectele care sunt în interesul cetățenilor comunei Slătioara.

Legătura cu cetățenii am realizat-o când am fost solicitat de către cetățenii comunei pentru a le acorda ajutorul în rezolvarea diferitelor probleme pe care le au cu instituțiile statului cât și la domiciliul acestora cu ocazia efectuării anchetelor sociale.

Cu respect,
PURCAREA ALEXANDRU